

Maintenance guide
a-collection

ahlsell

Ceramic wall-hung and floor-mounted toilets

Underhållsguide
Vedlikeholdsguide
Huolto-opas
Vedligeholdelsesguide



a-c
a-collection

Application

The toilet is intended for use in residential homes, public buildings, and commercial sanitary facilities. Wall-hung models require an in-wall cistern and a load-bearing wall structure. Floor-mounted models are installed directly on the floor with waste outlet either in the wall or floor.

Installation

Wall-Hung Toilet:

- Installed on a load-bearing wall with an in-wall cistern.
- Follow the manufacturer's installation instructions carefully.
- Professional installation is required.

Floor-Mounted Toilet:

- Installed directly on the floor using the supplied mounting hardware.
- Connection to waste and water must comply with applicable regulations.

Operation

- The toilet requires no active operation beyond normal use.
- The flushing mechanism is operated via push button.

Maintenance

Clean with mild detergent and a soft cloth. Avoid using corrosive or abrasive cleaning agents as repeated use may damage the glaze. Any discoloration can be removed using citric acid or tartaric acid. Use a slightly damp cloth to gently rub the stained area with the acid, then rinse thoroughly. Limescale stains can be removed with household vinegar, preferably slightly warmed. Make it a habit to clean the porcelain frequently and regularly, as this helps prevent dirt and limescale from adhering. Regularly check that mounting bolts and seals are intact. Re-tightening bolts as needed to prevent the toilet from becoming loose. Do not use the toilet or seat for standing.

Waste Management

- The product can be sorted as ceramic and metal waste according to local regulations.
- Packaging should be sorted as cardboard and plastic.



Tillämpning

Toaletten är avsedd för användning i bostäder, offentliga byggnader och kommersiella sanitära anläggningar. Vägghängda modeller kräver en inbyggd cistern och en bärande väggkonstruktion. Golvmonterade modeller installeras direkt på golvet med avloppsutlopp antingen i väggen eller golvet.

Installation

Vägghängd toalett:

- Installeras på en bärande vägg med en inbyggd cistern.
- Följ tillverkarens installationsanvisningar noggrant.
- Professionell installation krävs.

Golvmonterad toalett:

- Installeras direkt på golvet med hjälp av medföljande monteringsdetaljer.
- Anslutning till avlopp och vatten måste uppfylla gällande bestämmelser.

Användning

- Toaletten kräver ingen aktiv användning utöver normal användning.
- Spolmekanismen manövreras med en tryckknapp.

Underhåll

Rengör med mildt rengöringsmedel och en mjuk trasa. Undvik att använda frätande eller slipande rengöringsmedel, eftersom upprepad användning kan skada glasyren. Eventuella missfärgningar kan avlägsnas med citronsyra eller vinsyra. Använd en lätt fuktad trasa för att försiktigt gnugga det fläckiga området med syran och skölj sedan noggrant. Kalkfläckar kan avlägsnas med hushållsvinäger, helst något uppvärmd. Gör det till en vana att rengöra porslinet ofta och regelbundet, eftersom detta hjälper till att förhindra att smuts och kalk fastnar. Kontrollera regelbundet att monteringsbultar och tätningar är intakta. Dra åt bultarna efter behov för att förhindra att toaletten lossnar. Använd inte toaletten eller sitsen för att stå på.

Avfallshantering

- Produkten kan sorteras som keramiskt och metallavfall enligt lokala bestämmelser.
- Förpackningen ska sorteras som kartong och plast.



Søknad

Toalettet er beregnet for bruk i boliger, offentlige bygninger og kommersielle sanitæranlegg. Veggmonterte modeller krever en innfelt cistern og en bærende veggkonstruksjon. Gulvmonterte modeller installeres direkte på gulvet med avløp enten i veggen eller gulvet.

Montering

Veggmontert toalett:

- Monteres på en bærende vegg med en innfelt cistern.
- Følg produsentens installasjonsinstruksjoner nøye.
- Profesjonell installasjon er påkrevd.

Gulvmontert toalett:

- Monteres direkte på gulvet ved hjelp av medfølgende monteringsutstyr.
- Tilkobling til avløp og vann må være i samsvar med gjeldende forskrifter.

Drift

- Toalettet krever ingen aktiv betjening utover normal bruk.
- Spylemekanismen betjenes via trykknapp.

Vedlikehold

Rengjør med mildt vaskemiddel og en myk klut. Unngå å bruke etsende eller slipende rengjøringsmidler, da gjentatt bruk kan skade glasuren. Eventuelle misfarginger kan fjernes med sitronsyre eller vinsyre. Bruk en lett fuktig klut til å gni forsiktig på det flekkete området med syren, og skyll deretter grundig. Kalkflekker kan fjernes med husholdningseddik, helst litt oppvarmet. Gjør det til en vane å rengjøre porselenet ofte og regelmessig, da dette bidrar til å forhindre at smuss og kalk fester seg. Kontroller regelmessig at festebolter og tetninger er intakte. Stram boltene etter behov for å forhindre at toalettet blir løst. Ikke bruk toalettet eller setet til å stå på.

Avfallshåndtering

- Produktet kan sorteres som keramisk og metallavfall i henhold til lokale forskrifter.
- Emballasjen skal sorteres som papp og plast.



Sovellus

WC on tarkoitettu käytettäväksi asuinrakennuksissa, julkisissa rakennuksissa ja kaupallisissa saniteettitiloissa. Seinälle asennettavat mallit edellyttävät seinän sisään asennettavaa vesisäiliötä ja kantavaa seinärakennetta. Lattiaan asennettavat mallit asennetaan suoraan lattialle, ja viemäriiliitäntä on joko seinässä tai lattiasa.

Asennus

Seinälle asennettava WC:

- Asennetaan kantavalle seinälle seinän sisään asennettavalla vesisäiliöllä.
- Noudata valmistajan asennusohjeita huolellisesti.
- Asennus on suoritettava ammattilaisen toimesta.

Lattiaan asennettava WC:

- Asennetaan suoraan lattialle mukana toimitetuilla kiinnikkeillä.
- Yhteys viemäriin ja vesijohtoon on tehtävä sovellettavien määräysten mukaisesti.

Käyttö

- WC ei vaadi normaalia käyttöä lukuun ottamatta mitään aktiivista toimintaa.
- Huuhtelumekanismi toimii painikkeella.

Huolto

Puhdista miedolla pesuaineella ja pehmeällä liinalla. Vältä syövyttäviä tai hankaavia puhdistusaineita, sillä niiden toistuva käyttö voi vahingoittaa lasitusta. Värimuutokset voidaan poistaa sitruunahapolla tai viinihapolla. Hiero tahraa varovasti hieman kostealla liinalla, johon on lisätty happoa, ja huuhtele sitten huolellisesti. Kalkkijäämät voidaan poistaa kotitalousetikalla, mieluiten hieman lämmitettynä. Puhdista posliini säännöllisesti ja usein, sillä se estää lian ja kalkin tarttumista. Tarkista säännöllisesti, että kiinnityspultit ja tiivisteet ovat ehjät. Kiristä pultteja tarvittaessa, jotta wc ei löysty. Älä käytä WC:tä tai istuinta seisomiseen.

Jätehuolto

- Tuote voidaan lajitella keraamiseksi ja metallijätteeksi paikallisten määräysten mukaisesti.
- Pakkaukset tulee lajitella kartongiksi ja muoviksi.



Anvendelse

Toilettet er beregnet til brug i boliger, offentlige bygninger og kommercielle sanitære faciliteter. Væghængte modeller kræver en indbygget cisterne og en bærende vægkonstruktion. Gulvmonterede modeller installeres direkte på gulvet med afløbsudløb enten i væggen eller gulvet.

Montering

Væghængt toilet:

- Installeres på en bærende væg med en indbygget cisterne.
- Følg producentens installationsvejledning nøje.
- Professionel installation er påkrævet.

Gulvmonteret toilet:

- Monteres direkte på gulvet ved hjælp af det medfølgende monteringsbeslag.
- Tilslutning til afløb og vand skal overholde gældende regler.

Betjening

- Toilettet kræver ingen aktiv betjening ud over normal brug.
- Skyllemekanismen betjenes via en trykknop.

Vedligehold

Rengør med et mildt rengøringsmiddel og en blød klud. Undgå at bruge ætsende eller slibende rengøringsmidler, da gentagen brug kan beskadige glasuren. Eventuelle misfarvninger kan fjernes med citronsyre eller vinsyre. Brug en let fugtig klud til at gnide forsigtigt på det plettede område med syren og skyl derefter grundigt. Kalkpletter kan fjernes med husholdningseddike, helst let opvarmet. Gør det til en vane at rengøre porcelænet ofte og regelmæssigt, da dette hjælper med at forhindre snavs og kalk i at sætte sig fast. Kontroller regelmæssigt, at monteringsbolte og pakninger er intakte. Stram boltene efter behov for at forhindre, at toilettet bliver løst. Brug ikke toilettet eller sædet til at stå på.

Affaldshåndtering

- Produktet kan sorteres som keramik- og metalaffald i henhold til lokale regler.
- Emballagen skal sorteres som pap og plast.



Produced by Ahlsell AB
117 98 Stockholm
www.ahlsell.com

a-c
a·collection

